



PREFEITURA DA ESTÂNCIA DE ATIBAIA
Estado de São Paulo
SECRETARIA DE SAÚDE

Pedido de esclarecimentos: Empresa house TI

1. A instalação do E-SUS AB PEC, bem como sua configuração, será feito pela equipe interna da Secretaria de Saúde da prefeitura?

RESPOSTA: Não, a instalação, configuração, atualização de versões e backup diário deverá ser realizado pela empresa contratada.

2. Segundo o procedimento de instalação do E-SUS PEC, esse servidor será para instalação apenas da aplicação do E-SUS PEC, ou será para a aplicação mais o banco de dados (um servidor único)?

RESPOSTA: Servidor único, Aplicação e Banco de Dados, tivemos problemas em instalações anteriores com servidores distintos, verificamos que em uma única máquina funciona melhor.

3. Qual será a carga de acesso prevista para essa aplicação? Essa instância do E-SUS PEC será para centralização municipal?

RESPOSTA: Centralizador Municipal, aproximadamente 300 usuários simultâneos.

4. Haverá uma migração de sistema de uma instância antiga do E-SUS PEC para essa nova?

RESPOSTA: Sim, deverá ser feito pela empresa contratada.

5. O BI será utilizado única e exclusivamente para extração de relatórios? Ou será utilizado para cadastros entre outros fins?

RESPOSTA: Somente visualização de produção, indicadores e relatórios.

6. Quais tipos de acessos haverá no BI? Haverá permissões a nível de usuário?

RESPOSTA: Acesso de admin, e operador, o admin deve poder cadastrar os operadores.

7. O método de autenticação do BI deverá estar integrado ao E-SUS PEC? Ou será um cadastro de login independente?

RESPOSTA: Independente.

8. O BI deverá ser uma aplicação WEB ou espera-se aplicativos mobile (Android e iOS) também?

RESPOSTA: Web responsivel.